

青基金会声明杨澜捐款属实

新华社北京7月3日电 针对近来互联网上纷纷扰扰的杨澜捐款事件,中国青年发展基金会日前发布声明,指出近日杨澜微博关于希望工程捐款的说明,情况属实。

据介绍,1997年中国青

基金会需要在海外宣传推广希望工程,但没有经费。经中国青基金会和杨澜协商,杨澜同意将20万元专款专项用于希望工程海外宣传。包括拍摄制作《希望工程》海外宣传片,与哥伦比亚广播公司联合拍摄制作希望工程宣传短

片,并积极联系美国电视、广播、报纸等媒体报道希望工程,协助中国青基金会邀请联合国官员来中国陕西、辽宁、山东等地考察希望工程项目。同时,杨澜向上海青基金会捐款10万元,用于资助贫困家庭学生上学。

声明指出,杨澜是希望工程的积极参与者和倡导者,1998年抗洪期间,吴征、杨澜夫妇在江西洪灾地区援建了一所希望小学,并动员香港媒体举办赈灾义演,筹集了大量善款。她多次为希望工程活动及节目担当义务主持人,以其

自身影响力,扩大希望工程在海内外的影响,为公益事业做出了重要贡献。

声明最后,中国青基金会向杨澜表示感谢,向社会各界对希望工程关心和支持表示感谢。

据了解,针对杨澜的网络

事件,尽管相关企业、机构和个人在最短时间内发出声明,澄清了事件的真相,但还是造成了一定的社会负面影响。

据了解,针对杨澜网络事件,相关部门和机构正在进行技术与内容取证,寻求法律途径解决此事件。



莫文蔚婚礼十月意大利举行

本报讯 2日,莫文蔚在北京出席某活动,刚刚宣布婚讯的她,幸福甜蜜洋溢在脸上。莫文蔚大方表示,虽然最近演艺圈明星婚姻频频亮红灯,但自己仍然对爱情有信心,“我唱了那么多情歌,怎么能不相信爱情呢”。莫文蔚透露,她与德籍男友的婚礼将于10月在意大利举行,正是两人十多年前相识的地方。莫文蔚透露,婚礼将在意大利肉山区的一个酒庄举行,小型而隆重,只邀请自己的亲友参加,之后将在香港补办一个大PARTY,接受圈内好友的祝福。(北晚)

《你最有才》营造“大片气象”

本报讯(记者 师文静) 8日晚播出的《你最有才》全国晋级赛录制在河南电视台完成。本届全国晋级赛评委阵容强大,节目设计也别出心裁,节目开场动用直升机拍摄以营造大片气象。

全国晋级赛由马来西亚著名音乐人巫启贤、著名综艺节目主持人李彬以及《你最有才》总制片人文艺组成了全新的评委阵容。向来以严厉著称的巫启贤算是《你最有才》的老朋友了。再次做评委的巫启贤称,他的标准就是严格,眼泪和煽情是行不通的,只有真正的才艺才是最终的衡量标准。

《你最有才》的资深评委、《你最有才》的总制片

人文艺则希望能在舞台上发现更多才艺惊人的选手。而第一次出现在评委席上的李彬表示,做了那么久的综艺节目主持人,他要抱着一个娱乐的心态来看待这个比赛,有没有才不是最重要的,快乐最重要。

8日23:06播出的《你最有才》全国晋级赛第一期还尝试了很多以前从未想过的设计,在节目开场上也下了大工夫,为了凸显节目的大片气象,节目组动用了直升机进行拍摄,除了以上才子佳人的演出,史上最帅的型男组合空降节目舞台,肌肉男胸肌大跳神曲《忐忑》,李彬评委还携手文艺评委在台上上演了一出浪漫佳话。

媒体称施瓦辛格夫妇无婚前协议 千万财产恐平分



资料片

本报讯 影星阿诺德·施瓦辛格的妻子玛丽亚·施赖弗于2日以与丈夫的分歧无法弥合为由,向法院起诉离婚。美国媒体记者根据起诉书推测,施瓦辛格夫妇之间可能没有婚前协议。这意味着分割财产时,这位动作明星闯荡好莱坞的片酬收入将与妻子平分。

美国娱乐网站TMZ.com 前日曝光这份4项起诉书。起诉书由施赖弗6月18日签署,施赖弗在解除婚姻理由一栏勾选“无法弥合的分

歧”,同时要求与施瓦辛格共同监护两个未成年子女,即17岁的帕特里克和13岁的克里斯托弗。

起诉书个人财产一栏中,施赖弗要求法庭将珠宝首饰和其他私人物品、分居后的收入和积蓄以及其他一些性质和数额尚未确定的财产确认为个人财产。另外,她要求施瓦辛格离婚后给予自己经济支持,但没有提及具体数额。美联社记者推测,从起诉书内容看,施瓦辛格与施赖弗可能没有

签署婚前协议。这意味着分割财产时,他与妻子婚姻存续期间的片酬等个人收入将平分。

施瓦辛格婚后拍摄不少卖座动作片,包括《终结者2》《真实的谎言》等。这位昔日银幕“硬汉”的个人资产外界虽不得而知,但他今年1月卸任州长时的财产文件显示,施瓦辛格对至少8处实体有经济利益,每处价值100万美元甚至更多。施赖弗的个人财产预计超过100万美元。(京华)

新华书店暑期专题展启动

本报讯(记者 师文静) 暑假已到, 泉城路新华书店开设专题图书展销区域, 多项优惠活动同时展开。

为了方便暑期读者找书, 新华书店开设“庆祝建党90周年”“给你一个智慧——凉爽的暑假”“宝宝也是读书人”“题趣盎然, 暑期乐在练习中”等图书专区。每到暑期的周六、周日, 凡在泉城路新华书店一次购书满

200元的读者还可参加“抓硬币”活动。新华书店还将2011年的畅销书、重点书进行公布和推荐供读者参考。同时, 将下半年名家新作进行公布, 预订者购书享受9折优惠。

第八届“暑假读一本好书”活动也随之启动。活动共推荐了36本适合中小学生学习阅读的优秀课外读物。本届活动特开展买赠活动, 凡购买活动推荐图书的读者均有礼物赠送。

SUZUKI 铃木
W Haofue 豪爵

豪爵·铃木国三车
全线降价大酬宾

全线 降价

 钻豹系列 1125K-24V 降600 7480	 11J125K-24V 降600 6800	 11J125K-A101 降600 6480	 11J125K-A102 降500 6380
 EN125系列 EN125-210 降400 8880	 EN125-210 降400 8580	 EN125-210 降700 7280	 EN125-210 降400 6980
 悦豹 悦豹 降300 5380	 悦星 HJ125T-3C 降300 5980	 豪爵尚梁 豪爵尚梁 降300 4580	

升级·换代·环保
豪爵铃木更好!

- 经久耐用 不烧机油 静音
- 双缸省油 空间宽敞 操控性强
- 优化设计 整车小巧
- 全面升级 油门发动机
- 优越性能 骑行更轻松